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4_E8_80_83_c44_71116.htm 一、单项选择题 1、企业在分配收

益时，必须按一定的比例和基数提取各种公积金，这一要求

体现的是（ ）。 a、资本保全约束 b、资本积累约束 c、偿债

能力约束 d、超额累积利润约束 2、按照剩余股利政策，假定

某公司目标资金结构为自有资金与借入资金之比为3比2，该

公司下一年度计划投资600万元，今年年末实现的净利润

为1200万元，股利分配时，应从税后净利中保留（ ）万元用

于投资需要，再将剩余利润发放股利。 a、600 b、250 c、375

d、360 3、通常（ ）之后进行交易的股票的价格要低于在这

之前进行交易的股票。 a、股利宣告日 b、除息日 c、股权登

记日 d、股利支付日 4、一般而言，固定股利政策适用于（ ）

。 a、公司的初创阶段 b、经营比较稳定或正处于成长期、信

誉一般的公司 c、盈利波动较大的公司 d、盈利较高但投资机

会较多的公司 5、下列关于固定股利支付率政策的说法错误

的是（ ）。 a、使股利与企业盈余紧密结合 b、有利于优化资

本结构，降低综合资本成本 c、缺乏财务弹性 d、理论依据是

股利重要理论 6、下列哪种股利政策是基于股利无关理论确

立的（ ）。 a、剩余股利政策 b、固定股利政策 c、固定股利

比例政策 d、正常股利加额外股利政策 7、下面的项目中，哪

一项不是确定收益分配政策时应考虑的股东因素（ ）。 a、

控制权考虑 b、避税考虑 c、稳定收入考虑 d、盈余稳定状况

8、某公司现有发行在外的普通股1000000股，每股面额1元，

资本公积3000000元，未分配利润8000000元，股票市价20元；



若按10％的比例发放股票股利并按市价折算未分配利润的变

动额，公司资本公积的报表列示将为（ ）。 a、1000000元 b

、2900000元 c、4900000元 d、3000000元 9、下列有关股票分

割表述正确的是（ ）。 a、股票分割的结果会使股数增加、

股东权益增加 b、股票分割的结果使股东权益各账户的余额

发生变化 c、股票分割会使每股收益和每股市价降低 d、股票

分割不影响股票面值 10、公司以股票形式发放股利，可能带

来的结果是（ ）。 a、引起公司资产减少 b、引起公司负债减

少 c、引起股东权益内部结构变化 d、引起股东权益与负债同

时变化 11、下列不属于股票回购负效应的是（ ）。 a、需要

大量资金支付回购的成本，易造成资金紧缺，资产流动性变

差 b、使公司的发起人股东忽视公司长远的发展 c、容易导致

内部操纵股价 d、会造成短期效应 12、主要依靠股利维持生

活的股东和养老基金管理人最不赞成的公司股利政策是（ ）

。 a、剩余股利政策 b、固定股利政策 c、固定股利比例政策

d、正常股利加额外股利政策 100Test 下载频道开通，各类考
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